
1.       Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников техникума? 

2.       Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников Техникума? 

3.       Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников техникума к адаптации? 

4.       Насколько вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников техникума? 

5.       Насколько вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников техникума? 

6.       Насколько вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников техникума? 

7.       Насколько вы удовлетворены способностью выпускников техникума к самообразованию? 

8.       Насколько для Вас важен уровень теоретической подготовки выпускников техникума? 

9.       Насколько для Вас важен уровень практической подготовки выпускников техникума? 

10.   Насколько для Вас важна способность выпускников техникума к адаптации? 

11.   Насколько для Вас важны коммуникативные качества выпускников техникума? 

12.    Насколько для Вас важны дисциплина и исполнительность выпускников техникума? 

13.    Насколько для Вас важна способность выпускников техникума к самообразованию? 

14.    Насколько для Вас важны дополнительные знания и умения выпускников техникума? 

15.   Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать наших выпускников на работу? 
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